



В Благоварском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти 9-месячного ребенка в результате несчастного случая



Чишминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 9-месячного ребенка.

Как установлено следствием, ночью с 29 на 30 октября 2020 года мальчик, находясь у себя дома в селе Мирный, застрял головой в самодельной детской колыбели между боковым бортом и ее основанием, в результате сдавления органов шеи мальчик скончался. Мать обнаружила тело ребенка рано утром и вызвала скорую помощь и сотрудников полиции.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются семья погибшего и другие свидетели, исследуются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

жилищно-бытовые и социальные условия проживания семьи, устанавливаются все причины и условия, способствующие произошедшему. Детская колыбель изъята для проведения экспертного исследования на предмет ее соответствия предъявляемым требованиям безопасности при ее эксплуатации.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления республики.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1512635>